

PROPOZICE:

MTB závod horských kol RATAJSKÁ 40

RATAJE NAD SÁZAVOU

Kdy: Sobota 13.7.2023 od 8 hod, start v 10,30 hod (děti 09:30)

Kde: Rataje nad Sázavou – areál zámku

Trať: Délka 40 km (trasa A červená) a 17 km (trasa B modrá) z nádvoří zámku po silnici směr Malovidy, dále po červené lesem do Malovid, dále pak po lesních cestách do Útěchvost, lesem přes Kamenný stůl do Makolusk a dále do Opatovic, přejezd po silnici na Husův kámen a lesní cestou směr Sylvánka a dále k Opatovické hájence, následně přejezd po silnici do Opatovic a lesem podél potoka a trailovým výjezdem na průjezdnou cestou do Mirošovic, polní cestou do Rataj nS, po silnici na křižovatku Leděčko-TalMBERK, lesem po červené do TalMBERka, průjezd po silnici a za TalMBERkem nahoru lesem do Mrchojed, odbočit vlevo na silnici a polní a lesní cestou do Leděčka, podél řeky pod Ratajský zámek a výjezdem lesní cestou na nádvoří zámku.

Hlavní závody se jedou za běžného silničního provozu a účastníci musí bezpodmínečně dodržovat pravidla silničního provozu. Dále jsou povinni mít nasazenou cyklistickou přilbu při závodech.

Svojí prezentací v závodech potvrzují, že v tomto případě odpovídám za svůj zdravotní stav a jsem schopen absolvovat předepsanou a pro mne známou trať. Startuji na vlastní nebezpečí a zavazuji se dodržovat pravidla závodu. Zároveň dávám souhlas k případnému zveřejnění své osoby v souvislosti se závodem nebo soutěží. Startovné platím z vlastní vůle a dobrovolně.

Dětské závody proběhnou na hřišti u zámku

Startovné: Dospělý 500,- Kč (na místě 600,-) a děti 100,- Kč

V ceně startovného: Startovní balíček pro prvních 150 přihlášených. Občerstvení na trati a v cíli (banány, meloun, voda). Jednorázové startovní číslo a čipová časomíra. [Poukaz na jídlo \(klobásu nebo zmrzlinu\) a pití.](#) Zázemí WC, šatna u zámeckého šenku.

Kapacita: Kapacita závodu max 300.

Kategorie: Muži – Ženy – Děti (3-5 let, 6-8 let a do 15 let)

Parkování: Na fotbalovém hřišti, dále pak v Zámecké ulici, na náměstí Míru, u kina

Ceny: Poháry a výhry pro stupně vítězů v kategorii „dětí“ „ženy“ „muži“ a dále ocenění pro nejstaršího účastníka (-ci).

Možnosti: Prohlídka zámku, servis infocentra, pohostinnost zámeckého šenku, točená zmrzlina, losování výher.

Poznámka: Účast závodníků do 15 let možná pouze v doprovodu rodiče nebo zákonného zástupce. Účast závodníků do 18 let pouze s podpisem rodiče nebo zákonného zástupce! Závodníci musí dodržovat pravidla silničního provozu, každý jede na vlastní nebezpečí a jeho zdravotní stav odpovídá náročnosti tohoto závodu. Pořadatel si vyhrazuje právo použít fotografie, videozáznamy a záznamy hovorů pořízených při této sportovní události bez časového omezení v souladu se zákonem. Pořadatel nepřebírá zodpovědnost za škody na majetku nebo zranění související s účastí na závodech nebo jejich návštěvou. Přihlášením do závodu potvrzuje závodník skutečnost, že závod jede na vlastní nebezpečí, je zdravý a po pořadateli nebude v případě poškození materiálu, újmy na zdraví či v případě úmrtí požadovat odškodné.